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Hodina deťom – pomoc pristane podporeným organizáciám 
 

 
3. jún 2008, Bratislava – Nadácia pre deti Slovenska 3. júna ukončila plavbu 9. ročníkom 
Hodiny deťom na tlačovej konferencii na lodi „Loď – Divadlo v podpalubí“.  Vďaka tisícom 
darcov Hodina deťom spolu s maskotom Hugom rozdelila sumu 9 328 234 Sk medzi 110 
kvalitných projektov, ktoré pomôžu zdravotne a sociálne znevýhodneným deťom vo 
všetkých regiónoch Slovenska. Počas konferencie, ktorou sprevádzala Jarka Hargašová, 
prezentovali svoje aktivity v oblasti prevencie detského násilia združenie LEUSTACH z Nitry 
a Centrum komunitného rozvoja Bratislava – organizácie podporené z Hodiny deťom 
v minulom roku. Grantový program Hodina deťom už štyri roky finančne podporuje 
spoločnosť KOOPERATIVA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group . 
 
Tlačovú konferenciu otvorila čestná predsedníčka Hodiny deťom Milka Vášáryová slovami: „Od 
začiatku oceňujem, že Hodina deťom rozdeľuje vyzbierané finančné prostriedky transparentne 
a adresne. O tom, že tieto vynakladané prostriedky naozaj pomáhajú, som sa mohla presvedčiť 
osobne – návštevou Domova sociálnych služieb Symbia vo Zvolene, kde sa o postihnuté detičky 
starajú naozaj dobre a s veľkou láskou.“ 
 
Do 9. ročníka Grantového programu Hodina deťom bolo zaradených 182 projektov v celkovej 
požadovanej sume 23 145 401 Sk. Nadácia pre deti Slovenska (NDS) rozhodla o podpore 110 
projektov vo výške 9 328 234 Sk. Ako vysvetľuje výkonná riaditeľka Nadácie pre deti Slovenska 
Lucia Štasselová: „O jednom z odporúčaných projektov vo výške 192 736 Sk Správna rada NDS 
rozhodne 23. júna.“ Projekty posudzovali odborníci na detskú problematiku v regionálnych 
expertných skupinách. Zohľadňovali kvalitu projektov, ich prínos pre región a schopnosť 
organizácie predkladaný projekt zrealizovať.  
 
Podporené jednoročné projekty sú zamerané na zlepšovanie kvality života detí so zdravotným 
postihnutím, hľadanie náhradných rodín deťom bez rodičov, na pomoc mladým ľuďom pri 
osamostatňovaní sa po odchode z detských domovov, participáciu detí a mladých ľudí na rozvoji 
svojej komunity a osobnostný rozvoj detí v rámci voľnočasových aktivít. Medzi podporenými 
projektmi je aj 21 takých, ktoré si kladú za cieľ znižovať násilie páchané na deťoch a medzi deťmi 
a umožniť ohrozeným deťom a mladým ľuďom zdravý vývin v bezpečnom prostredí. S realizáciou 
projektov organizácie začnú od júla až septembra 2008. 
 
Nadácia pre deti Slovenska sa už druhý rok intenzívnejšie venuje problematike detského násilia. 
V spolupráci s Informačnou kanceláriou Rady Európy v Bratislave vydala publikáciu „Rodina, dieťa, 
násilie“ od autorky PhDr. Miriny Hochelovej. Dôležitú úlohu v problematike detského násilia 
zohráva osveta a ďalšie prevenčné aktivity, na čom sa zhodli aj 2 organizácie podporené Hodinou 
deťom v minulom roku, ktoré prezentovali svoje aktivity na dnešnej tlačovej konferencii. Mladí 
dobrovoľníci z Centra komunitného rozvoja Bratislava natočili dokument, ktorí premietali  na 
školách v Petržalke a v diskusiách upozorňovali na dôsledky násilnej činnosti medzi mládežou. 
Združenie LEUSTACH v Nitre sa prostredníctvom odborných prednášok a zážitkových aktivít 
v prírode pre žiakov, ich rodičov a učiteľov snažilo o odstránenie šikanovania na miestnej 
základnej škole uprostred sídliska. 
 
Informácie o Grantovom programe Hodina deťom  
a zoznam podporených projektov nájdete na stránke  
www.hodinadetom.sk. 
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O Hodine deťom 
Hodina deťom je celoročná celonárodná verejná zbierka Nadácie pre deti Slovenska, ktorá už 9 
rokov pomáha a podporuje všetky deti na Slovensku. Poukazuje na problémy detí a mladých ľudí, 
podporuje stabilizáciu organizácií a ich projekty zamerané na skvalitňovanie života detí a mládeže, 
v spolupráci s odborníkmi organizuje odborné prednášky, workshopy a poskytuje odborné 
poradenstvo. Realizácia aktivít, mediálna kampaň a propagačné materiály vďaka partnerskej 
podpore nie sú financované z vyzbieraných peňazí. Každá vyzbieraná koruna je využitá na pomoc 
deťom. www.hodinadetom.sk 
 
O Nadácii pre deti Slovenska 
Sme jedna z najväčších mimovládnych neziskových organizácií s celoslovenskou pôsobnosťou 
zameraná na mnohostranný rozvoj detí a mladých ľudí. Budujeme partnerstvá, podporujeme 
kvalitné projekty, ktoré poskytujú  priamu pomoc, systematicky sa venujeme prevencii a tiež 
vzdelávaniu dospelých, ktorí pracujú s deťmi. Sme súčasťou celosvetovej siete nezávislých 
partnerských organizácií pre deti a mladých ľudí, ktorej iniciátorom je International Youth 
Foundation z USA. Od svojho vzniku do konca roka 2007 sme podporili 1 524 projektov celkovou 
sumou 111 575 051 Sk. www.nds.sk 
 
Viac informácií poskytne:  
Katarína Prigodová, PR manažérka, katkapr@nds.sk, 0911 702 660 
Nadácia pre deti Slovenska, Heydukova 3, 811 08 Bratislava, tel.: 02/5263 6471 
 
Renáta Vadoczová, renata@neo.sk, 0903 705 143 
Neopublic Porter Novelli, Galvaniho 7/A, 821 04 Bratislava, tel.: 02/330 705 11  


